
Agronic MidiVario 85-100

De AGRONIC MidiVario 85/100 combinatie is een kleine, compacte ronde balen perswikkelcombi met
een hoge capaciteit voor grassilage, hooi en stro. Vanwege zijn afmetingen en gewicht, is de 
perswikkelcombi uitermate geschikt voor kleinere weilanden, heuvelachtige gebieden en plaatsen met 
weinig draagvermogen. De machine vraagt weinig vermogen en is daarom uitermate geschikt voor kleine 
traktoren, reeds vanaf 60 pk.
De AGRONIC MidiVario maakt een baal, met een instelbare afmeting en een inhoud van 520-670 ltr.
en is daardoor uitermate geschikt voor de paardenhouderij en de kleinere of hobby boer die een te
lage voersnelheid heeft voor de normale grote ronde of vierkante baal.

Die AGRONIC MidiVario Kombination ist eine kleine kompakte Rundballenpresse/Wicklerkombination
mit hoher Leistung für Grassilage, Heu und Stroh.
Die AGRONIC MidiVario produziert den perfekten Ballen in den einstellbaren Größen von 520-670 Litern 
Inhalt. Sie ist für Pferdehalter ebenso wie für Kleinbetriebe aller Art gleichermaßen empfehlenswert.
Auf Grund ihrer kompakten Maße und des geringen Gewichts hat die AGRONIC MidiVario
entscheidende Vorteile: sie ist sehr gut geeignet für kleine Flächen und hügeliges Gelände,
sie passt auch an kleine Traktoren, denn sie benötigt nur wenig Antriebskraft.

The AGRONIC MidiVario 85/100 is a small, compact round baler with big performance that has become 
the obvious alternative to traditional square baling. Because of its dimensions it is very suitable for small 
areas and for hilly terrain. The machine requires little power, this makes it appropriate for small tractors 
from 60 hp. The  AGRONIC MidiVario produces the perfect bale, in different sizes from 520-670 ltr. 
The machine is ideal for small farmers and the equestrian sector.It can also be recommended to managers 
of parks and green areas who  need an efficiënt way to pick up leaves and grass.

520 liter 670 liter

Baaldiameter is gemakkelijk te veranderen d.m.v. een mechanische snelverstelling 
naar de wens van de klant.
Die Ballengröße kann einfach über die mechanische Schnellverstellung entsprechend 
Ihren Bedürfnissen oder denen Ihrer Kunden umgestellt werden.
Bale size is easy to change due your needs or customers.

Technische Data, Technische Daten, Technical data:
-	 Baalbreedte, Bale width 	 85 cm.
-	 Baal diameter, Ballendurchmesser, Bale diameter 	 90-95-100 cm.
-	 Pickup breedte, Pickup/Breite, Pickup width 	 150 cm.
-	 Benodigd vermogen, Kraftbedarf, power needed 	 44kW/60pk, ps, hp
-	 Gewicht, Weight 	 2200 kg.
-	 Afmeting, Abmessung, Measurements. 	 4.90 x 2.28 x 2.02
-	 Banden, Bereifung, Tyres 	 26/12.00-12 tandem
-	 PTO	 540 rpm
-	 Electr. pickup bed., Elekt. Pickup-Steuerung, Electr. pickup control 	 standaard, standard
-	 PTO met slipkoppeling, Zapfwelle mit Rutschkupplung,
	 PTO shaft with overload clutch 	 standaard, standard
-	 Netbinding, Netz, Net 	 85/100 x 2000-3000 m.
-	 Wikkelfolie, Wickelfolie, Wrapping film 	 2 x 500 mm
-	 Snijsyteem, Schneidevorrichtung, Knive system 	 7 messen, messer, knives
-	 Foliecontrole, Folienkontrolle, Film control 	 automatisch, automatic
-	 Zijaflegger, Seitenablage, Sidetipper 	 optie, optional

IMPORTER:
GEBR. KNOLL
ORW 525a
7954 GL Rouveen
HOLLAND
www.gebrknoll.nl

PRODUCER:
AGRONIC OY
Teollisuustie 5
FI-86600 Haapavesi
FINLAND
www.agronic.fi

Gemäß unserem Grundsatz der ständigen Weiterentwicklung behalten wir uns das Recht auf jederzeitige Änderungen von im Prospekt 
enthaltenen. Details und Abbildungen vor.
Due to our policy of continuous development, we reserve the right to alter at any time, the details and illustrations contained here in.
Vanwege continue doorontwikkelen van onze producten, hebben wij het recht om zonder voorafgaande kennisgeving deze te veranderen.

Importer/Vertreter/Dealer



Nieuwe 	 Neue 	 New
Balengrootte! 	 Ballengröße! 	 Bale size!

De pers heeft een variabele perskamer met een netbindsysteem. De baaldichtheid is heel eenvoudig in te 
stellen in drie verschillende persdichtheden. Dit in combinatie met een dubbele wikkelarm met 500 mm. 
folie, uitgevoerd met de nieuwste CAN bus technologie voor een volledig automatisch wikkelproces.
De wikkelaar heeft minimaal 15 liter/min. aan olie nodig bij 160 Bar. Trekker vermogen voor deze combi is 
vanaf 60 pk. Bij het persen van stro en/of hooi kan de wikkelaar zodanig ingesteld worden dat de balen 
ongewikkeld afgeworpen kunnen worden.

De combi heeft een capaciteit van ongeveer 40-50 balen per uur. Het gewicht van de baal hangt af van 
de gekozen diameter van de baal welke kan zijn 90/95 of 100 cm. en 85 cm. breed en het materiaal wat men 
perst en kan zodoende variëren van 100 tot 200 kg. Standaard is de machine uitgerust met een snijsysteem 
met 7 messen.

Die Presse hat eine variable Presskammer mit Netzbindungssystem. Die Ballendichte ist verstellbar über den 
hydraulischen Presskammerverschluss.
Diese Technik ist kombiniert mit einem hochmodernen Doppelsatelliten-Wickler und vervollständigt mit 
ausgereifter CAN-BUS-Technologie für das gleichzeitige vollautomatische Pressen und Wickeln.
Der Wickler erfordert eine Hydraulikleistung von 15 l/min bei 160 Bar.
Der Kraftbedarf für die AGRONIC MidiVario ist ca. 44 kW (60 PS). Mittels Tastendruck auf dem Display können 
Heu- und Strohballen, die nicht gewickelt werden sollen, einfach durchgeladen werden.

Die AGRONIC MidiVario kann eine Höchstleistung von bis zu 40-50 Ballen/Std. erreichen. Das Ballengewicht 
hängt ab vom gewählten Ballendurchmesser: 90/95 oder 100 cm. Die Ballen erreichen Gewichte zwischen 
100 und 200 kg, je nach Zusammensetzung des Futters und dessen Trockensubstanzgehalt.
Standard bei der AGRONIC MidiVario ist ein Schneidwerksystem mit 7 Messern.

The AGRONIC MidiVario 85/100 is a variable chamber baler with a net applicator. The density of the 
bales is adjustable by a hydraulic chamber lock.

The wrapper requires an oil flow of 15 litre/min. at 160 BAR. The Combi can be operated 
by a tractor as low as 60 hp. The Wrapper can be set to allow the bale to pass through 
without wrapping. This would be the case with dry hay or straw.

The AGRONIC MidiVario can achieve a maximum output of 40-50 bales an hour. Bale 
weight will range between 100 and 200 kg. depending on the material, size of the bale 
and the dry matter. The baler has a chopper system standard with 7 knives.

Met de unieke CAN bus monitor met het grote en overzichtelijke display is 
de gehele pers en wikkelvoortgang van de combinatie te bedienen. Tevens 
controleert het tevens alle functies van de wikkelaar tijdens het gehele 
proces. Bovendien kunnen er 50 individuele klanten met gewerkte uren 
en aantal balen opgeslagen worden.

Am einfach zu bedienenden CAN BUS Monitor mit der großen und 
übersichtlichen Anzeige wird der Press- und Wickelvorgang gesteuert und 
kontrolliert. Die Ballenzahlen von bis zu 50 verschiedenen Kunden sowie 
Feldname und Arbeitszeit können direkt am Monitor eingegeben und 
abgespeichert werden.

The unique CAN Bus Monitor, with the large display, runs and controls the 
wrapping sequence. The operator does not need much instruction as the 
monitor menu is easily followed. Up to 50 individual custumers, fields or 
work hours can be stored in the computer.


